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Velká Británie: Ženská oddělení nemocnic musí léčit
nemoci, které u žen neexistují

necenzurovanapravda.cz/2024/12/velka-britanie-zenska-oddeleni-nemocnic-musi-lecit-nemoci-ktere-u-zen-
neexistuji

Situaci, která je nyní ve Velké Británii, můžeme brzy zažívat i u nás.
Už za pár měsíců má začít platit trans zákon, podle kterého už
nebude muset být nikdo operován, aby mu bylo uznáno jiné pohlaví.

To tedy znamená, že i u nás budou ženská oddělení nemocnic řešit
problémy s prostatou, varlaty či penisem, jako je to dnes stále
běžnější v pokrokových zemích, ke kterým se řadí i Velká Británie.

Mimo stovek pacientů s nemocemi, které se v minulosti na ženských
odděleních nikdy neřešily, byly hlášeny i různé incidenty, před časem
například takový pacient, který o sobě tvrdil, že je žena, znásilnil
pacientku na sousedním pokoji.

I přes podobné incidenty se však nadále přijímají pacienti ne podle
skutečného biologického pohlaví, ale podle toho, kým se cítí být…

Stovky transgender pacientů v nemocnici byly v záznamech NHS
zaznamenány jako ženy, přestože jejich zdravotní stavy postihují
pouze biologické muže, odhalila nová analýza.

Údaje z nemocnic v Anglii a Walesu naznačují, že 482 pacientů bylo
zaznamenáno jako ženy, přestože byli v letošním roce přijati s
onemocněním prostaty, varlat nebo penisu.

Čísla vyplynula z analýzy údajů o hospitalizacích a zdůraznila
případy, kdy byli pacienti se zdravotními problémy specifickými pro
muže zdokumentováni pod ženskými genderovými markery.

Největší skupina mezi těmito případy zahrnovala 263 pacientů, kteří
byli přijati s hyperplazií prostaty, nerakovinným zvětšením prostaty,
které se nemůže vyskytnout u biologických žen.
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Dalších 85 pacientů bylo zaznamenáno jako ženy, přestože byli
léčeni na rakovinu prostaty.

Data také odhalila 48 případů zahrnujících „poruchy mužských
genitálií,“ kdy byli pacienti v nemocničních záznamech zaznamenáni
jako ženy.

Současná pravidla NHS umožňují transgender pacientům změnit si
pohlaví v databázích a zároveň vést oddělené záznamy o
pacientech.

„Na personál je vyvíjen tlak, aby neurážel pacienty,“ řekl jeden
praktický lékař deníku The Sun.

Tentýž praktický lékař dodal: „Ale skutečnost, že jsou ve statistikách
muži zaznamenáni jako ženy, je směšná.“

Zaznamenávání genderové identity v nemocničních statistikách
vyvolalo otázky ohledně postupů vedení lékařských záznamů v
rámci systému NHS.

Konzervativní poslanec Sir John Hayes reagoval na zjištění
prohlášením: „Biologii nemůžete změnit.“

„Je neměnným faktem, že tyto stavy se vyskytují pouze u
biologických mužů,“ dodal.

Hayes dále kritizoval přístup zdravotní služby a řekl: „Skutečnost, že
se NHS podbízí, je nesmysl.“

V reakci na tato zjištění mluvčí NHS uvedl: „Tyto statistiky uvádějí
pohlaví registrovaného pacienta, a proto zahrnují trans ženy, přičemž
další údaje o pacientech jsou zahrnuty do jejich zdravotních
záznamů.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
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